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kuryr 10. října 2024

Zacharovová: Nord Streams vyhodily do vzduchu USA
a Británie, důkazy a fakta zveřejníme podle situace

infokuryr.cz/n/2024/10/10/zacharovova-nord-streams-vyhodily-do-vzduchu-usa-a-britanie-dukazy-a-fakta-
zverejnime-podle-situace

Rusko má důkazy a fakta dokazující, že výbuchy Nord Stream jsou
dílem Spojených států a Británie, budou zveřejněny v závislosti na
situaci. Uvedla to dne 9. října oficiální představitelka ruského
ministerstva zahraničí Maria Zacharovová.

„Tento důkaz existuje. Pokud jde o to, zda je zveřejníme, a tedy i
odpověď na to, o jaký důkaz se jedná, budeme vycházet z účelnosti
a z toho, jak se bude situace kolem vyšetřování vyvíjet,“ řekla
Zacharovová. „Vzhledem k tomu, že jsme opakovaně vyzývali
všechny k interakci, učinili jsme to nejen veřejně, ale také
prostřednictvím příslušných zavedených právních kanálů mezi
orgány činnými v trestním řízení, mnohokrát jsme je kontaktovali.
Podporovali jsme tyto právní požadavky politicky a veřejně a
nedostali žádnou odezvu. Proto si myslím, že především těm, kteří
provádějí vyšetřování v zahraničí, v Německu, Dánsku a Švédsku, to
je již jasné, ale v Německu měli mít zájem o výměnu materiálů, o
získávání dat od nás, o poskytování nám s příslušnými informacemi.
A byli jsme na to nejen připraveni, ale také jsme na tom trvali.“
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Jak informovala média , 7. října šéf zahraniční zpravodajské služby
(SVR) Ruské federace Sergej Naryškin na 55. zasedání Rady šéfů
bezpečnostních agentur a zvláštních služeb členských států SNS
řekl, že Washington a Londýn byly přímo zapojeny do teroristického
útoku na Nord Stream. Na jeho organizaci, přípravě a průběhu se
podle dostupných údajů podíleli profesionální sabotéři z
anglosaských zpravodajských služeb.

„Washington si nebyl jistý, že se jim podaří přesvědčit Evropany, aby
přestali používat Nord Stream, což bylo pro evropskou ekonomiku
mimořádně výhodné, takže potrubí byla zničena,“ – vysvětlil
Naryškin.

Původně USA a jejich dezinformační média začaly společně šířit
dezinformace o údajné ukrajinské stopě, aby odvedly pozornost od
své státní teroristické činnosti.

 
 


